

Ci tu când te rogi...

Publicat de Departamentul Pastoral al Conferinței Generale

Materiale de Dr. Pavel Goia

ZIUA 4 – RUGĂCIUNI FĂRĂ RĂSPUNS (ȘI CREDINȚĂ)

"Dar cei ce se încred în Domnul își înnoiesc puterea" (Isaia 40:31p.p.).

Așteptarea . . .

Așteptarea nu este distractivă. Cui îi place să aștepte? Așteptarea la cabinetul medical, așteptarea la coadă, așteptarea unui avion întârziat la aeroport, așteptarea cuiva care întârzie la o întâlnire.

Avraam a trebuit să aștepte 25 de ani pentru a primi un răspuns la rugăciunea sa. Moise a așteptat 40 de ani pentru ca Dumnezeu să intervină în cele din urmă. Iosif a fost sclav timp de mai mulți ani și apoi a stat în închisoare câțiva ani - nu este un loc plăcut pentru a aștepta intervenția lui Dumnezeu! Există multe exemple de așteptare a ajutorului în Biblie.

Deși așteptarea ne pune răbdarea la încercare, Biblia spune că o caracteristică a poporului lui Dumnezeu este răbdarea. La fel și în rugăciune. Adesea, s-ar putea să fim nevoiți să așteptăm un răspuns.

"Pentru fiecare rugăciune sinceră, va exista un răspuns. S-ar putea să nu vină exact așa cum ai dori sau la momentul pe care-l aștepti, dar va veni în modul și la momentul care va satisface cel mai bine nevoile tale. Dumnezeu răspunde rugăciunilor pe care le înalți în singurătate, în oboseală, în încercări, nu întotdeauna conform așteptărilor tale, dar întotdeauna pentru binele tău." (*Solii către tineret*, p. 250).

Atunci când ne smerim și ne prezentăm nevoia, într-un mod clar, specific, recunoscând dependența noastră totală de Dumnezeu, El răspunde. Cu toate acestea, de multe ori trebuie să așteptăm. Adesea trebuie să ne folosim toate resursele și opțiunile înainte ca Dumnezeu să intervină, astfel încât să putem ști cu certitudine că a fost El. Dacă ar răspunde imediat, am putea să ne asumăm meritele.

Când nu vedem nicio cale posibilă de a rezolva o criză, Dumnezeu spune un cuvânt și se întâmplă ceva ce nu ne-am fi putut imagina niciodată. "Cheamă-Mă, și-ți voi răspunde și îți voi vesti lucruri mari, lucruri ascunse, pe care nu le cunoști." (Ieremia 33:3).

Cu toate acestea, dacă Dumnezeu nu răspunde la momentul și în modul în care îl cerem, am putea crede că nu a răspuns deloc. Dumnezeu răspunde rugăciunilor sincere și umile, iar răspunsul Său este cel mai bun răspuns posibil.

Ești chemat să cunoști dragostea lui Dumnezeu (Efeseni 3:19). Asta este tot ce ai nevoie. Cu cât îl cunoști mai mult, cu atât ai mai multă încredere în El, cu atât ai mai multă pace și cu atât ești mai dispus să aștepti conducerea și intervenția Lui. Fixează-ți ochii pe El, pe dragostea Lui, pe făgăduințele Lui și pe modul în care El te-a condus în provocările din trecut.

"Celui cu mintea statornică Tu îi asiguri pacea – da, pacea, căci se încrede în Tine." (Isaia 26:3, NTLR).

Dumnezeu cunoaște viitorul. Îi pasă de tine, dar Îi pasă și de alții. Este posibil ca El să nu răspundă acum pentru că are un răspuns mai bun, pentru că nu este cel mai bun moment sau pentru că nu ești pregătit pentru planul Său. S-ar putea să aibă un răspuns diferit care să răspundă altor nevoi, lucruri la care poate nu te-ai gândit. El poate, de asemenea, să permită ca ceva din viața ta să fie singura cale de a ajunge la cineva la care altfel nu ar fi ajuns. Se întâmplă multe lucruri pe care le vom înțelege doar în ceruri.

Rețineți că Isus nu a venit și nu a murit pentru a ne oferi o viață confortabilă pe pământ. De fapt, El a spus că în această lume vom avea necazuri (Ioan 16:33). El folosește adesea încercările pentru a ne învăța lecții necesare pentru creșterea caracterului și mântuire. "Căci întristările noastre ușoare de o clipă lucrează pentru noi tot mai mult o greutate veșnică de slavă." (2 Corinteni 4:17).

Așadar, în loc să ceri lui Dumnezeu să înlăture provocările, cere-I să te ajute să crești și să înveți prin intermediul lor. Cea mai mare nevoie a noastră nu e formată din nevoile pentru care ne rugăm, deși de cele mai multe ori acestea sunt nevoi reale. Cea mai mare nevoie a noastră este să-L cunoaștem pe Dumnezeu nostru. Cu cât Îl cunoști mai mult, cu atât ai mai multă încredere în El și cu atât Îl lași mai mult să lucreze.

Dumnezeu te cheamă să te rogi și să-L cauți pe El, prezența Lui, planul Lui, călăuzirea Lui. Caută să-L cunoști înainte de a căuta răspunsuri și ajutor, apoi aruncă asupra Lui toate grijile tale și așteaptă-L.

Să ne rugăm împreună.

TimP de rugăciune (30-45 de minute)

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 30-45 de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale scurte (1-3 propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți câteva exemple de rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și alte subiecte în timpul vostru de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune.

Rugăciunea folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Isaia 40:31 p.p

"Dar cei ce se încred în [așteaptă pe I. engleză] Domnul își înnoiesc puterea"

"Cei ce așteaptă pe Domnul"

Tată, nu ne place să așteptăm. Așteptarea ne face neliniștiți și temători, așa că ne grăbim și căutăm propriile soluții. Învață-ne să ne odihnim în Tine așa cum se odihnește un copil în brațele tatălui său. Dă-ne credința de a ști că ziua de mâine este în mâinile Tale puternice. Fie ca noi să trăim prin credință, nu prin vedere.

"Își înnoiesc puterea"

Doamne, uneori suntem oboșiți de viața în această lume distrusă. Suntem epuizați de boli, neînțelegeri, sărăcie, nedreptate și singurătate. Te rugăm să ne ridici ochii spre cer și să ne reînnoiești puterea. Învață-ne să ne sprijinim pe Tine și să găsim putere în făgăduințele Tale nesfârșite. Când suntem slabi, conectează-ne la puterea Ta.

Mai multe sugestii de rugăciune

Mulțumiri și laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice și lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa.

Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină și mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa.

Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările și deciziile curente.

Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale și mondiale (vezi foaia separată cu cererile).

Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei și vecinilor.

Ascultați și răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu și răspundeți prin laudă sau cântare

Imnuri sugerate

Sfânt izvor ceresc (#234); Când val de durere mă poartă spre cer (#316); Zi de zi și-n fiecare clipă (#230); Mâna Ta, Isus(#643); Pe Isus Îl vreau aproape (#336)